

Agency Correction
LSA Document #07-478(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #07-478(F), posted at [20080423-IR-675070478FRA](#):

- (1) In [675 IAC 22-2.4-11](#), delete Section 1008.1.3.4 without substitution *[This language does not appear, as stated, in [675 IAC 22-2.4-11](#).]*.
- (2) In [675 IAC 22-2.4-25](#)(2), delete the reference to the Indiana Mechanical Code, in the definition of "Commercial Food Heat Processing Appliances" and substitute "see Section 602.1" *[This language does not appear, as stated, in [675 IAC 22-2.4-25](#).]*.
- (3) In [675 IAC 22-2.4-34](#)(4), delete Section 3301.1.2 in its entirety without substitution *[This language does not appear, as stated, in [675 IAC 22-2.4-34](#).]*.
- (4) In [675 IAC 22-2.4-34](#)(39), delete "3805.2" and insert "3305.2".
- (5) In [675 IAC 22-2.4-35](#), amend Section 3404.2.9.1.1 to delete "When required by the fire code official" in the first sentence *[This language does not appear, as stated, in [675 IAC 22-2.4-35](#).]*.

Filed with Publisher: July 9, 2008, 12:34 p.m.

Under [IC 4-22-2-38](#)(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 07/23/2008 by Legislative Services Agency

An [html](#) version of this document.